



天安集团报

2020年7月

31日

第6期

(总第250期)

义利兼顾 诚实守信

TIANAN JITUAN BAO

天安集团党政办公室主办 主编：刘军 责任编辑：杜敏 投稿邮箱：nmgtaxzb@163.com 电话：0477-8373861

天安集团 2020 年上半年工作总结暨下半年工作计划部署会议胜利召开



2020年度半年工作会议圆满结束



集团董事长发表重要讲话

本报讯（党政办 杜敏）7月20日、21日，天安集团2020年上半年工作总结暨下半年工作计划部署会议在八楼会议室胜利召开。董事长王俊山、监事会主席赵世祥、董事会成员、集团总裁刘军及副总裁、集团各公司、各事业部负责人等参加了会议，集团总裁刘军主持会议。

会上，集团总裁强调：要持续推进公交十项重点工作；公交内部运营管理要实现五个转变；要发挥好各层级组织的职能作用；要夯实“三个”基础工作；要深化三项制度的改革；要营造良好的企业发展环境。老企业在经营管理方面，要不断强化内部管理，勤练内功，持续改进，打造标准化的管理模式；竞争性行业要提升市场竞争意识，通过不断总结提炼内部管理经验，形成自身优势及核心竞争力，为企业持续健康发展提供保障；新产业项目一定要多探索、多

研究，打造独树一帜的核心竞争产品，要加强管理人员及业务人员的引入与培养，加强专业知识的学习，多外出考察调研，对企业未来发展提前做好布局和规划。

集团董事长指出，决定企业长远发展的关键因素从来都不是变化的市场环境，而是企业的核心团队，各企业要重视内部团队建设，在激发

员工活力方面下功夫，这样才能保证企业在多变的市场环境中稳健经营、持续发展。各公司负责人下一步要重点研究在疫情常态化、持续化情况下，企业应如何发展、如何经营。在企业发展的同时，还要注重自身修养与工作能力的提升，要紧跟运营管理的

“改革”为主，集团各项管理权利将根据各公司自我掌控能力进一步下放，集团将继续履行监督、管控职能，从人力、物力、财力方面提供帮助与支持。保证各企业能够持续、稳健经营与发展。各公司还要注重年轻干部的培养与储备，强化企业内部造血能力，为企业长远、可持续发展奠定坚实基础。

实现村村通公交 助力扶贫“最后一公里”

本报讯（阿康公司 王乐）“要想富，先修路”。随着社会经济的发展，如今柏油路已通到了村民家门口，乡村交通状况和道路环境也得到了很大改善。为了进一步落实政府便民惠民政策，解决村民出行难题，优化线网布局，完善公共交通体系，加快推进城乡客运一体化进程。阿康公司于2020年起积极与札萨克镇政府对接村村通公交事

宜，并会同政府工作人员一一对该镇进行了公交线路前期调研与实地考察。调研期间，一行人走访了乌磴柴达木村、台格嘎查、查干淖尔嘎查、高勒庙村、扎萨克召村等地，勘查了沿线道路通行状况，了解了各村人口与经济发展情况。一条路带动一个产业，一条路造福一方人民。

有路就有车，线路开通、公交通行，不仅能够改善乡村居民的出行条件，促进生产发展，还会推动城乡一体化进程，对于村民来说是一项福利。阿康公司通过此次走访，已初步拟定札萨克镇村村通公交运营方案，并将运营请示和方案上报集团总部。城乡公交的开通，为今后构建多元化、多层次、多方式的公共交通服务体系提供了强有力的保障！



近日，集团有关领导两次陪同市、区两级工会深入天安集团新办公楼调研，针对打造鄂尔多斯市地区职工之家示范点工作进行实地考察。党政办 杜敏



天安集团总裁刘军陪同东胜区总工会常务副主席李春秋规划室内活动场所。

东胜公司召开深化全国文明城市创建推进会

本报讯（东胜公司 高梦蕊）为进一步落实《全国文明城市测评体系》中关于公交行业各项测评指标，确保创城迎检各项工作有序进行，7月22日，东胜公司组织召开深化全国文明城市创建工作推进会，东胜公司经理乔利军主持。

会上，东胜公司经理乔利军要求所有人员要高度重视此次创城验收工作，将文明城市测评期间的注意事项、车辆车容车貌落实到位、宣教到位、责任到位。加大力度查处现场违法、违纪、服务纠纷，甩客行为，对于安全违纪及日常不良驾驶习惯，公司零容忍，此项工作将持续到8月底。同时要求公交驾驶员在创城期间严格遵守相关法律、法规，持证上岗；保证车况良好、设施齐全、设备完好，车身内外卫生干净整洁、无异味；明示服务星级牌，接受社会监督，提供优质服务；驾驶公交车不超速、不乱停乱放、不随意变道，不车窗抛物；驾驶员开车时不接打手

机，提醒乘客系好安全带；使用文明用语、礼貌待人、服务规范，杜绝服务禁语，耐心热情解答乘客及外来人员的问询等；在疫情期间，驾驶员要严格按照疫情防控要求佩戴口罩，并对车内进行消毒与通风，做好常态化疫情防控工作。此次推进会旨在进一步提高驾驶员自身文明素质，倡导社会文明新风，为我市推进全国文明城市创建和全力打好环境综合整治攻坚战提供强有力的道路运输保障。



天安集团天安集团董事兼人力资源与组织文化部部长王仙君、集团工会主席乔云泽陪同市总工会组织基层部长王彩霞、东胜区总工会副主席胡建梅规划户外场地。